

**Студенты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова участвовали в 13-й Международной конференции и выставке по освоению ресурсов нефти и газа Российской Арктики и континентального шельфа, а также панельной дискуссии Круглого стола «Молодежный форум. Перспективные разработки молодых ученых, специалистов и студентов. Подготовка кадров»**

14 сентября 2017 года в Санкт-Петербурге состоялись 13-я Международная конференция и выставка по освоению ресурсов нефти и газа Российской Арктики и континентального шельфа – RAO|CIS Offshore 2017, а также панельная дискуссия Круглого стола «Молодежный форум. Перспективные разработки молодых ученых, специалистов и студентов. Подготовка кадров», в которых приняли участие проректор по международным связям Виктория Леонидовна Марич и студенты Института Водного транспорта Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова.



В рамках мероприятия был организован «мозговой штурм» на тему: «Я через 10 лет. Идеальные условия моего профессионального развития», где студенты представили свой план развития будущего. В ходе конференции участникам, в том числе из ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, была предоставлена возможность пообщаться со спикерами в режиме «Вопрос-ответ» и получить много полезной информации.